
beelden, een debat waarin wij duidelijk maken wat wij
willen. Ik vind het wel goed om hier uit te spreken dat
van een onafhankelijke beoordeling door deskundigen
sprake moet zijn. En dat staat in deze motie.
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Minister Verdonk: Voorzitter. Ik heb goed naar mevrouw
Lambrechts geluisterd. Ik heb begrepen dat zij de
regering vraagt, de uitzetting van overlevenden van de
Schipholbrand niet te hervatten zolang er geen sprake is
van een zorgvuldige, onafhankelijke medische en
psychische beoordeling door deskundigen.

Alle deskundigen die hierbij betrokken zijn, vormen
een eigen onafhankelijk oordeel. Dat betekent dat ik deze
motie zie als een ondersteuning van het beleid.

De heer Straub (PvdA): Voorzitter. Ik wil de motie op
stuk nr. 141 aanhouden omdat ik zo-even van de minister
heb begrepen dat zij de Kamer binnenkort een nadere
toelichting zal geven op het monitoren. Ik wacht die
graag af voordat ik de motie in stemming breng.
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De voorzitter: Op verzoek van de heer Straub stel ik
voor, zijn motie (24587, nr. 141) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

De beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: De Groep Nawijn is niet aanwezig bij de
stemmingen.

Aan de orde zijn de stemmingen over een motie,
ingediend bij het debat over het openbaar vervoer, te
weten:
- de motie-Gerkens over het afzien van een reële
tariefsstijging van de strippenkaart (23645, nr. 115).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de opvang van de slachtoffers van
de brand in het detentiecentrum Schiphol, te weten:
- de motie-Vos/Straub over opschorting van de uitzetting
van overlevenden (24587, nr. 138);
- de motie-Vos c.s. over onmiddellijke opvang in
reguliere opvangcentra (24587, nr. 139);
- de motie-De Wit over het niet overgaan tot gedwongen
uitzetting (24587, nr. 140);
- de motie-Lambrechts over opschorting van de uitzetting
van overlevenden (24587, nr. 142).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Vos/Straub (24587, nr. 138).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de Groep
Lazrak voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Vos c.s. (24587, nr. 139).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-De Wit (24587, nr. 140).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de Groep
Lazrak voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Lambrechts (24587, nr. 142).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de Groep Lazrak, D66, de VVD,
het CDA, De ChristenUnie, de SGP en de LPF voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

Hiermee zijn wij gekomen aan het eind van de vergade-
ring. Volgende week zal de behandeling van de begroting
van VROM worden voortgezet.

Sluiting 20.50 uur
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Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter terzake gedane voorstellen:

1. twee brieven van de Voorzitter van de Eerste Kamer
der Staten-Generaal, met de mededeling dat zij in haar
vergadering van dinsdag 8 november 2005, de haar door
de Tweede kamer toegezonden voorstellen van wet
gedrukt onder de nummers 30034 en 30118 heeft
aangenomen.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven voor kennisgeving
aan te nemen;

2. de volgende brieven:
een, van de ministers van Justitie en van Binnen-

landse Zaken en Koninkrijksrelaties, over de aanhouding
van zeven personen die worden verdacht van terroris-
tische activiteiten (29754, nr. 56);

een, van de ministers van Justitie, van Binnenlandse
Zaken en Koninkrijksrelaties en voor Vreemdelingenzaken
en Integratie, ten geleide van verslag bijeenkomst Raad
van Justitie en Binnenlandse Zaken (23490, nr. 395);

een, van de minister van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, ten geleide van KNAW-advies ’’Wetenschap
op bestelling’’ (29338, nr. 38);

een, van de minister van Economische Zaken, over de
digitale radio (24095, nr. 187);
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een, van minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, over de ondertekening van het convenant
Overgewicht (22894, nr. 70).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

3. de volgende brieven:
een, van de minister van Buitenlandse Zaken, over de

Subsidiariteitconferentie;
een, van de minister voor Ontwikkelingssamenwer-

king, inzake verslag dialoog nabestaanden en overleven-
den van Srebrenica;

een, van de minister van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties, ten geleide van wetsvoorstellen tot
verlenging zittingsduur gemeenteraden i.v.m. gemeente-
lijke herindeling;

een, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer, inzake reactie berichtgeving
Volkskrant over Aedes;

een, van de staatssecretaris van Verkeer en Waterstaat,
over terugdringing administratieve lasten;

een, van de minister van Economische Zaken, over de
brief van VNO-NCW en MKB-Nederland;

een, van de staatssecretaris van Economische Zaken,
over de brief van ThreeFive Photonics BV;

een, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, over de brief van de Stichting Rokersbelangen.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken;

4. de volgende brieven:
een, van de Vereniging voor Bestuurskunde, ten

geleide van een uitnodiging op donderdag 16 februari
2006 over het Festival der Bestuurskunde 3.0;

een, van A.J. Verzandvoort, over o.a. het Integraal
Bereikbaarheidsplan Hilversum.

Deze brieven e.a. liggen op de Griffie ter inzage.
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